

如何正確面對COVID-19疫情

獸醫學院 張照勤

我們也不需要恐慌，恐慌不會解決疫情與避免感染

傳染病流行機制：感染→傳播→感染……

到校原則一(通過發燒篩檢人員)

「有效杜絕感染」

勤洗手避免觸摸眼口鼻
(阻斷自我接種病原機會)

到校原則二(通過發燒篩檢人員)

建議師生教職員工務必戴口罩時機

「避免潛在性的傳播」

- 最近14日內曾有出國史
- 最近14日內曾接觸家人或友人中至衛生福利部所列之第一、二級及三級國家旅遊(如中港澳、日本、韓國、泰國、義大利、伊朗、新加坡)者
- 有過敏性疾病或特殊潛在性疾病
- 有任何不安疑慮者

不到校原則

學校現今提供發燒篩檢，但請各位為群體健康著想，離家到校前能自主先測量體溫，若有發燒或疑似呼吸道感染等咳嗽現象，請勿到校，並儘速就醫治療。

傳染病防疫惟有靠大家誠實 不取僥倖心

● 「每日未做發燒篩檢、勿進行群體接觸」

● 彼此互相提醒檢查每日要有這個不同顏色的安心貼紙

不要有小聰明重複使用貼紙，一時僥倖最終害人害己。我想您也不希望坐在您身邊的人是貼假貼紙。

防疫避免破口，就是每人盡力做到不存僥倖心，不要覺得”還好吧、或沒甚麼關係”的心態。

請切記傳染病防疫的個人輕忽，最遺憾的會不單是個人，還會嚴重影響您最親近的家人和朋友。

如果今天您覺得居家檢疫的人怎麼還會趴趴走很瞎，大家就不要做這類輕忽防疫策略的人。

每次的傳染病流行，
提醒大家做一個為別人著想的人

謝謝大家!